

### 镇海蛟川双语小学206班 李梓童(证号2018668)指导老师 叶锦波

我们的校园,四季都很美丽。

就说春天吧。春姑娘提着她的小竹篮,踏 着欢快的步伐来到我们的校园里。挥一挥衣 袖,小草从泥土里伸出了调皮的小脑袋,小花 也绽放出了灿烂的笑容。她给我们带来了满 园芬芳。

夏天来了,我们校园里的大树都长出了 茂密的绿叶,同学们可以在树下乘凉、玩耍。 要下大雨了,闪电哥哥就会舞起他藏了很久 的宝剑,雷电伯伯也会紧跟着敲起鼓来伴奏。 白云姐姐担心雨点儿会把她的漂亮衣服弄 脏,赶紧换上了灰色的外衣。"哗啦啦……"豆 大的雨点像断了线的珠子,欢快地落了下来。

眨眼间,我们校园里的银杏树叶变黄了, 一片片像蝴蝶一样从树上飘到了地上。偶尔 还会看到大雁从学校上空经过,往南方飞去。 猜猜这是哪个季节呢?对了,这就是秋天。

寒冷的冬天,我们的校园虽然没有洁白 的雪花,却依然很美。勤奋努力的同学们,不 管刮风下雨,始终坚持到校学习本领。清晨的 风儿吹过,琅琅的书声飘扬,这难道不是一种 别样的美吗?

我想念我的校园,春天到了,花儿都开了 吧?小鸟没有看到小朋友一定很孤单吧?我想

> 念老师那循循善诱的教导, 想念小伙伴们那天真烂漫



## 海曙中心小学304班 孙莲慧(证号2009516)指导老师 周扬

-天,我在妈妈和大妈妈的带领下去吃 火锅。

在我洗完手回到位子时,发现我们点的生 菜先生、金针菇小姐、牛肉片先生都到齐了。我 突发奇想,让它们三个来场"谁熟得快"比赛?

首先,我把生菜先生和金针菇小姐放进火 锅里开始涮。不过还没等生菜先生和金针菇小 姐享受够它们的"双人澡",喜欢串门的肉先生 冲了进来,把它们本来的"双人澡"变成了"三 人澡"!为什么生菜先生和金针菇小姐依然若 无其事地在水上慢悠悠地漂来漂去?是不是没 把比赛当回事啊?肉先生就和它们不同了,它 急得像热锅上的蚂蚁到处乱窜,不一会儿就熟 了。所以这次肉先生胜利了,我也很快把它吃 掉了。生菜先生和金针菇小姐暗自庆幸逃过一 劫,但它们也很快进了我的嘴里!

# 镇海区骆驼中心学校303班 茹晨卉(证号2019127)指导老师 褚春燕

有人喜欢姹紫嫣红的杜鹃花,有人喜欢 青玉洁的水仙花,还有人喜欢婀娜多姿的 玫瑰花……而我却喜欢平凡朴素的油菜花。

外公的地里种了一大片油菜花。三月是 油菜花盛开的季节,妈妈带我去赏花。远远望 去,这一大片油菜花就像一片金色的海洋。走 近看,油菜花密密麻麻的,像天空盛开的金色 烟火,一团团,一簇簇。有的才刚开始展开花 瓣儿,包裹着花蕊;有的全展开了,露出嫩黄 色的花蕊,花瓣围着它在跳舞;还有的只是花 骨朵儿,我仿佛听到它们在说:"什么时候可 以去看看外面的世界啊?"

一阵微风吹过来,我闻到阵阵清香。放眼 望去,油菜花翩翩起舞,美丽极了。

妈妈告诉我,油菜花不仅可以用来观赏, 油菜籽还可以用来榨油。外婆烧菜用的就是 这个油。

啊,我喜欢这美丽的油菜花!

### 海曙区洞桥镇中心小学303班 邱禹(证号2007605)

我家里有一盆神奇的植物,妈妈说,这盆 植物属于多肉类,它就是落地生根!落地生根 的叶子是锯齿状的,像一把锯子,摸起来软软 的,并不伤手,还有点 Q 弹。叶子周围一个接 一个地长着一个个小芽。小芽下面有一根白 色的"丝线",这不正像老公公长的白胡须吗? 妈妈告诉我,这是它的根,只要这个小芽脱离 了叶子,掉到泥土上,就会在这块泥土里开始 繁殖,所以叫落地生根。

我第一次这么仔细地观察它,没想到这 么一个小小的、柔软的小花,竟然能长成一株 那么大的植物!我感叹道:"大自然中的生命 真神奇啊!"

### 宁波市广济中心小学广济校区302班 王逸凡(证号2017914)指导老师 王红霞

我的妈妈手上没有什么特别华丽的首 饰,只有一枚结婚戒指。但你可别小瞧了这双 手,这双手可是有"魔力"的!

每当快到饭点时,妈妈便会施展她的"魔 法"。你听,耳边传来"沙沙沙"的淘米声,就知 道妈妈又要烧饭了。"刺拉拉",这是妈妈把生 菜倒进锅子的声音;"嚓嚓嚓",这是妈妈的锅 铲碰到锅壁的声音。这时,我便会跑进厨房, 看看今天有什么好吃的。不一会儿,餐桌上就 摆上了热气腾腾的三菜一汤。我馋得口水流

每当妈妈要远程工作时,她便又一次施 展"魔法"。只见妈妈的手一会儿在鼠标上"嗒 嗒"地按着,一会儿在键盘上快速地敲打着, 电脑里的表格做了一张又一张。

"呜呜呜",妹妹不知为何哭了起来。这 时,妈妈便再次施展她的魔法。只见她双手温 柔地抱起妹妹,轻轻拍打着妹妹的后背。她又 在纸上画了一条漂亮的小金鱼,妹妹立刻转 忧为喜,也要学画小金鱼了。

妈妈的手真神奇啊!希望我长大了也能 拥有一双神奇手,创造更美好的生活!

## 镇海区骆驼中心学校306班 王若涵(证号2019170)指导老师 程玲玲

一天,我突然想吃麻花,就在家和外婆一 起学习自制麻花。

我们先观看了相关视频,第一步是调粉。 面粉加适量水和酵母粉,把它揉成光滑的面 团,再醒一会就可以啦。然后把面团切成一小 块一小块的。我按照视频里说的那样,用手把 面块搓成一根细细的长条,两头用手按住分 别往不同的方向拧,最后对折,就变成一根麻 花了,很神奇吧!我看着这些做好的麻花,想 着它的味道,口水都要流下来了。外婆说:"心 急吃不了热豆腐,麻花还要放一会儿,等定型 才能下锅炸!"只见外婆熟练地点火倒油,等 锅里的油热了,再把麻花轻轻地滑入锅中。不 一会儿,麻花就在锅里翻滚起来,慢慢变成金 黄色,等浮上来就可以出锅啦。我迫不及待地 夹了一根放进嘴里,哇,好酥好脆呀!我狼吞 虎咽地吃了一盘麻花,好满足!



镇海区艺术实验小学204班 夏之星 (证号2019553) 指导老师 蔡冬妮



宁波市华天小学201班 冯虞涵 (证号2003703) 指导老师 徐艳

### 海曙区古林镇中心小学305班 韩雨清(证号2017140)指导老师 翁丹阳

一大早,我兴致勃勃地穿好衣服,去 浙江影视中心录制舞蹈《红灯笼》。

一路上,我感觉大巴车像树懒闪电一 样,太慢了。我恨不得自己会魔法,好让它 插上翅膀,直接飞到杭州。

终于到达目的地。一进大厅,人声鼎 沸,各式各样的服装道具,看得我眼花缭 乱。我们迅速地换好服装,被化妆师一个 个变成了中国娃。一身火红的唐装,提着 大红的灯笼,顶着两个圆圆的发髻,缀着 鲜红的流苏发饰,耳畔时不时地传来一声 声赞叹:"哇!好喜庆的中国红呀!"我听 了,心里别提有多美了!

下午两点钟,我们进入录播大厅。站上 舞台,往下一看:哇,黑压压的一片!这么多 人呀!靠着舞台下方,摄像机一台挨着一 台,看得我突然手心有些冒汗了。正当我心 神不宁的时候, 听见舞台下面有人喊: "好, 道具上台,准备音乐,31号作品《红灯笼》准 备开始了。"

张老师和方老师把一扇朱红色的福 门抬到舞台上,而我们一个个提着红灯 笼都躲在了门后。随着音乐响起,我的心 好像跳到了嗓子眼儿,赶紧深吸一口气, 调整一下。这时,福门打开了,我们一个 个鱼贯而出。我来不及多想,就紧跟着音 乐,按照平时训练的队形跳了起来。慢慢 地,我感觉没有那么害怕了。可是,就在 我一个走神的时候,抢了一拍,手里的红 灯笼被我甩到了前面的伙伴背上。"完 了,完了!"我心想。但是,我还是对自己 说:"别慌,坚持住!等下结束给她道个 歉!"随着音乐的结束,我们最后的造型 摆好,台下响起了热烈的掌声,我长长地 舒了一口气。

录制结束,我们在漂亮的礼仪小姐带 领下走了鲜艳的红地毯;在帅气的摄影师 的镜头下留下了我们的笑脸;还在红红火 火的签名墙上留下了自己的大名。我感觉 自己仿佛成了大明星。

海曙中心小学202班

# 刘亦宸(证号2009501)指导老师 阮小红

今年的元宵佳节,妈妈给我煮了一大 汤团。吃着汤团我想起了去年的元宵 节。那一天,我们全家一起去逛了南塘老 街,在"缸鸭狗"小吃店吃了一碗芝麻汤 团,又糯又甜真好吃!老街里游人如织, 每一个人的脸上都洋溢着笑容,老街挂 满了红红的灯笼,照得所有的东西都变 成红彤彤的了,一切都显得那么的喜气

"妈妈,我想去南塘老街过元宵节!" 我求着妈妈。"不行!现在我们不能出门, 避免感染。"妈妈严肃地说。

是啊,今年的元宵节非常特殊,我只 能待在家,没有鞭炮,没有烟花,没有走亲 访友。但是,我们相信,过完安静的元宵 节,就能迎来安心的春天。待到春暖花开, 我就能坐在窗明几净的教室里,和同学们 一起愉快地学习、游戏。